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TLG-352-SA, TL 500/A 
Precision mitre saw
Scie à onglet de précision

TLG-352-SA

TL-500/A
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Technical data apply to basic machine without options / Les données techniques sont valables pour la machine de base sans options

Our know-how is your advantage
TLG-352-SA Precision mitre saw 
• semi-automatic because of manual saw feed
• tiltable to both sides 45°-90°-45°-0° (lockable), inter-
  mediate angles possible
• vertical guide of the machining unit in hard-chromium-
  plated double shaft guiding 
• manual saw feed as well as vertical pneumatic work-
  piece clamping, spraying device, maintenance unit, 
  with water separator and pressure reducer, cleaning pistol
• including hard metal saw blade with a Ø of 350 mm

TL-500/A Precision mitre saw  
• tiltable to both sides 45°-90°-45°-0° (lockable), inter-
  mediate angles possible
• vertical guide of the machining unit in hard-chromium-
  plated double shaft guiding 
• hydro-pneumatic saw feed as well as horizontal and 
  vertical pneumatic workpiece clamping
• Two-hand control, spraying device, maintenance unit, 
  with water separator and pressure reducer, cleaning pistol
• including hard metal saw blade with a Ø of 500 mm 
  and an indication of cutting width

A digital angle indication are not available for this 
machine.

Notre expérience - votre avantage
TLG-352-SA Scie à onglet de précision 
• semi-automatique au moyen d‘une avance de 
  sciage manuelle
• pivotant de deux côtés 45°-90°-45°-0° (vérouilla-
  ble), angle intermédiaire possible
• guidage vertical de l‘agrégat en guide d‘arbre 
  double, chromé dur 
• avance de sciage manuelle ainsi que serrage vertical 
• pneumatique de la pièce à usiner, dispositif 
  d‘arrosage Unité d‘entretien avec séparateur d‘eau 
  et réducteur de pression, pistolet de nettoyage
• y compris lame de scie en métal dur, Ø 350 mm

TL-500/A Scie à onglet de précision 
• pivotant de deux côtés 45°-90°-45°-0° (vérouillable), 
  angle intermédiaire possible
• guidage vertical de l‘agrégat en guide d‘arbre double, 
  chromé dur 
• avance de sciage hydropneumatique ainsi que serrage 
  horizontal et vertical - pneumatique de la pièce à 
  usiner, Maniement à deux mains, dispositif d‘arrosage, 
  unité d‘entretien avec séparateur d‘eau et réducteur de 
  pression, pistolet de nettoyage
• y compris lame de scie en métal dur, Ø 500 mm et 
  affichage de fente de coupe 

Un affichage d‘angle digital n’est pas disponible pour ce modèle. 
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Ø 350 mm
sawing height/hauteur 
de sciage: 125 mm

Ø 500 mm
sawing height/hauteur 
de sciage: 180 mm

2 kW
3000 1/min

4 kW
3000 1/min

180 kg 430 kg

7 bar

400 V
60 Hz

L1-L2-L3-PE

To complete your production supplementary roller conveyors and 
length stops are optionally available./ Comme supplément pour votre 
production nous avons disponible en option de différents convoyeurs 
àrouleaux/butées de longueur.

For the cuttingof aluminiumprofiles and 
vinylprofiles with a largecutting range.

Pour la coupe de profilés en alumi-
niumet PVC avec un grandrayon de 

coupe.

Manual adjustmentof intermedi-
ateangles accordingto scale.
Ajustage des anglesintermédi-
aires selonéchelle, à serrer


